MESSAGGIO SU CRISTO RE
Messaggio per tutto il mondo
20 novembre 2005

  Figlio Mio, questo è il Mio messaggio per tutto il mondo. 

  Io sono Colui che sono, il Principio e la Fine, l’Alfa e l’Omega, il Creatore ed il Salvatore, il Pianificatore e l’Esecutore, l’Uno e Tutto, il Primo e l’Ultimo. Io sono Colui che è, era e sarà. 
  Sono venuto per prenderMi cura dei Miei e di tutto ciò che è Mio. L’intera creazione appartiene a Me. Tutto quello che esiste proviene da Me, cioè dal Mio Amore. 

  Io sono Amore ed il Dio d’Amore. Io Stesso sono Amore e tutto quello che ho fatto l’ho fatto per Amore. Il Mio Amore è l’inizio e la fine di tutto. Fin dal principio ho progettato che tutto troverà il suo compimento nel Mio Amore e che qualsiasi cosa che esiste potrà trovare il com-pimento della sua esistenza unicamente nel Mio Amore. 

  Essendo più esplicito: Un’anima o qualsiasi persona può trovare salvezza ed il compimento solamente nel Mio Amore. Niente può essere salvato all’infuori del Mio Amore e tutti sono destinati per la salvezza e per il compi-mento nell’Amore. 

  Amo tutto quello che ho fatto ed amerò sempre tutto quello che ho fatto perché Io sono Amore ed Amore ed Amore, Amore infinito. Il Mio desiderio eterno è quello di portare tutta la Mia creazione al compimento eterno nel Mio Amore. La Mia eterna Volontà è quella di stabilire il Regno del Mio Amore infinito in tutta la Mia creazione – anche fra cose non viventi. È la Mia permanente ed eterna Volontà: Questa è la Mia Volontà, che ho deciso di rea-lizzare e di portare perfettamente a compimento.

  Io sono Dio e nessun altro. Stabilirò il Regno del Mio Amore nella Mia intera creazione. Ci sarà pace e l’Amore regnerà nella Mia creazione ed attorno alla Mia creazione, con la Mia creazione e per mezzo di tutta la Mia creazione.

  Ho già stabilito il Mio Regno in Cielo; il Mio Regno eterno in Cielo, in mezzo ai Miei angeli e santi. Adesso la Mia eterna Volontà è quella di stabilire lo stesso Regno Mio sulla terra, dove sia fatta la Mia Volontà come in Cielo. 

  Intendo dire che tutta la Mia creazione godrà la presenza amorevole ed il Regno del Mio Amore. Io sono Amore ed il Dio d’Amore ed il Dio di tutto. Questo l’ho deciso Io stesso e porterò il Mio eterno piano a perfetto compimento. 

  Ho dunque mandato Mio Figlio sulla terra come uomo per far vedere a tutti gli uomini – a tutta la Mia creazione – quanto Io amo gli uomini rispettivamente quanto amo la Mia creazione, usando la manifestazione umana affinché gli uomini capiscano e seguano Mio Figlio. Chiamai tutti affinché tutti seguissero Mio amatissimo Figlio e fossero uniti con Lui.

  La Mia Volontà è quella di unire tutte le cose in Lui, cose sulla terra e cose in Cielo. La Mia eterna Volontà è quella di stabilire il Mio Regno come Regno di Mio Figlio, di Mio Figlio Unigenito e di indurre tutti ad amarLo ed onorarLo. 

  Gli ho dato il nome che è al di sopra di ogni altro nome. Conseguente-mente, quando viene nominato il nome Gesù Cristo ogni ginocchio si deve piegare; ogni testa si deve chinare ed ogni lingua deve proclamare che Gesù Cristo, Mio Figlio, è il Signore. 
  Nessuno deve credere che possa piacere a Dio senza che ami ed adori Mio Figlio, Gesù Cristo che è il Signore. Qualunque persona o anima o creatura, spirituale o materia-le o d’altro genere che rifiuta di amarLo, servirLo, onorar-Lo, adorarLo e di esser unito con Lui – l’unico Signore Gesù Cristo – si è già condannata di per se alla separazione eterna, alla discordia eterna, all’odio eterno e perciò al castigo eterno.

  Qualsiasi persona, ogni anima, ogni spirito, ogni creatura in Cielo, sulla terra o sotto la terra e dappertutto nella Mia intera creazione, deve servire, onorare ed adorare Mio Figlio nei secoli dei secoli. 

  Questa è la Mia eterna Volontà. Questo l’ho decretato dall’eternità per via del Mio infinito Amore. Solamente in Lui, con Lui e per mezzo di Lui voglio creare, salvare e compiere tutta la Mia creazione in Cielo ed in terra. 

  Nessuno può venire da Me senza di Lui. Lui è L’UNICA VIA, VERITÀ E VITA. Ho mandato sola-mente Lui come immagine perfetta di Me Stesso. Solo Lui è il Mio Figlio Unigenito. Solo Lui è il Signore. Solo Lui è il Salvatore. 
  Solo in Lui, con Lui e per mezzo di Lui qualsiasi persona, qualsiasi creatura in Cielo o sulla terra può venire da Me. In Lui, per mezzo di Lui e per Lui ho fatto tutte le cose e porterò tutte le cose a compimento. 

  Mio Amore, scrivi quello che ti dico: Questa è l’eterna ed immutabile verità, verità della vita, verità dell’Amore, l’eterna verità di Dio. E tu sei il Mio Amore. 

  È venuta l’ora del Regno dell’Amore e Noi (la santissima Trinità dell’Amore) ti abbiamo mandato per stabilire il Regno d’Amore in tutta la creazione, in tutti i cuori, in tutte le anime ed in ogni persona. Ti abbiamo mandato per accendere il fuoco del Divino Amore in ogni cuore, in ogni casa, in ogni comunità, in ogni anima, in ogni persona, in ogni creatura ed in tutta la creazione. 
  Mio Amore, lascia che lo Splendore del tuo Dio splenda in te e per mezzo di te a tutta la creazione. Vivi la vita che Noi abbiamo disposto per te e che ti abbiamo mandato per viverla. Vivila in modo completa e senza compromessi e lascia che tutti vedano lo splendore glorioso del tuo Dio, del tuo Amore e del tuo “Tutto” che splende in te ("Mio Dio, Mio Amore e Mio Tutto!").
  L’Amore è Divino. L’Amore è Dio. Dio è Amore. E tutti sono disegnati e rispettivamente chiamati ad amare perché l’Amore viene da Dio, l’Amore è di Dio, Dio è Amore e l’Amore è Dio. Dio da Dio, Luce da Luce, Dio Vero da Dio Vero. 
Il Regno di Dio
è il Regno di Cristo Suo Figlio,
ed il Regno del Suo Amore.
